

## **Műszaki-szakmai beszámoló**

A Szőke-Malom Sportegyesület a VP6-19.2.1-82-8.17-17 Kódszámú felhívása projekt keretén belül 1 db eszköz -mobilkemence beszerzésére pályázott és nyert el támogatást.

A Mobil kemence beszerzésével a 100 %-os projektcél megvalósult. A beüzemelést követően az egyesület tagjai és helyi közösség önkormányzati programjainak bővítésére és színesítése a generációk közötti kezdeményezés és hátrányos helyzetű település lakossága közötti közösségformáló erő létrejött. A kemence az első beüzemelésén és a december végi záró egyesületi találkozón kiválóan teljesítette a feladatát.

Az egyesület által megpályázott VP6-19.2.1.-82-8.1.7-17 kódszámú felhívás keretén belül 1 db eszköz beszerzésével, használatával, a mobil kemence, olyan eszközzé vált mely működési területen a generációs együttműködések határozottan kialakultak . A lakóhelyen létrehoztunk programokat és terveink szerint évi 3-4 programmal színesítjük a kulturális életet, az projekt eszköz használatával. A projekt eszközhasználatát során a közös munka, időtöltés a jó gyakorlatok kialakítására és kapcsolati háló építésére adott lehetőséget a résztvevők számára. A társadalmi befogadás egyszerűsödött, csökkentette a szegregációt és a meglévő előítéleteket, a szabadidő hasznos eltöltése során.

A fiatalok ifjúság a programok során az idősebb korosztályokkal együttműködve érzelmileg és szellemileg is gazdagodik és nagyobb kötődés kialakulása mellett vesznek részt a közös programokban.

A közösségi célú eszközbeszerzés, által olyan eszköz lett birtokunkban, melynek az üzemeltetése, használata során a helyiek közötti generációs együttműködések határozottan kialakulnak. Az XYZ generáció együttműködése során erősödik az identitástudat, érzelmileg és szellemileg is gazdagodnak, csökkennek az előítéletek és a szegregáció. Egyesületi aktivitás miatt ösztönző hatás várható a helyi gazdasági növekedésében is.

A környezetvédelmi elhivatottságunknak köszönhetően, a résztvevők a szelektív hulladék-gyűjtést is megtapasztalták a programok során. Így pozitív tapasztalatok alapján saját szelektív gyűjtésére talál egyszerű követhető mintát. A programokat- és azok során az esélyegyenlőséget, védett természeti és kulturális értékeket megőrizve - azt reális,-és költséghatékony szervezéssel bonyolította az egyesület. A projekt hiánypótló lehetőség, amely a településen eddig nem volt elérhető, de a helyi lakosokon kívül, az ott áthaladó Mária-út gyalogtúra tagjainak is biztosít a jövőben is színes kulturális,- és gasztro-program lehetőséget.

A projekt műszaki szakmai előrehaladását fentiek szerint az Szőke-Malom Sportegyesület megvalósította, az eszközt beszerezte, használja, kedvező hatásait igazolják a fenti eredmények és hatások. A támogatási célok megvalósulása az eszközbeszerzésnek köszönhetően eredményesek. A tervezett társadalmi hatások teljes mértékben teljesültek, és a jövőbeni programokon is hasonlóan, a közösségformáló erő fokozását és stabilitását tartjuk szem előtt. Az eltérő korosztályok programba vonása, a környezet és a kulturális és szellemi örökség megóvása a vállalás szerint megvalósult.

Nagyváty, 2021. December 31





**SZÉCHENYI** 2020



Európai Unió



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

A VIDÉKI TERSEGEKBE BERUHÁZÓ EURÓPA

Európai Mezőgazdasági  
Vidékfejlesztési Alap

KÖSZÖNJÜK A MAGYAR ÁLLAM  
ÉS AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁT.



SZŐKE-MALOM SPORTEGYESÜLET

## **MOBIL KEMENCE-ESZKÖZBESZERZÉS**

A TÁMOGATÁS ÖSSZEGE:  
**679 500 FORINT**

A PROJEKT AZONOSÍTÓ SZÁMA: 3253180109

